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8. Gyakorlat
Egyiittes stirtiségfiiggvény, Konvolicio

. Legyenek X ~ U(0;3) és Y ~ U(—1;4) fiiggetlen valoszintiségi valtozok.

a) P(X < Y) =? b)P(X +Y =1) =7 ) P(XY < 1) =?

. Legyenek XY ~ U(0;1) fuggetlenek, Z =2X +1, V =3Y.P(V < Z) =7

. Legyen X és Y egyiittes stirliségfliggvénye

_ 22 +9*) ha0<z<1lés0<y<l,
fxy i (z,y) = { 0 egyébként.

a) P(X +Y <1)=? D) P(X?<Y)=? c¢) Adjuk meg X és Y perem-siiriségfiiggvényét.
d) E(X) =" e) Figgetlen-e X és Y7

. Az (X,Y) folytonos valészintiségi vektorvaltozé eloszlasfiiggvénye

WHr ha <z <1ésly <1
F : > 2 ’
xy (@ y) { 0 egyébként.

Mennyi a valészintisége, hogy az (X,Y) par az A(0,0), B (%, 0), C (%, —i) csucspontok altal
meghatarozott haromszog belsejébe esik?

Legyen X és 'Y egyiittes stirtiségfiiggvénye

haO0<u<1és0<v<u?,
0  egyébként.

S

fX,Y . (U,U) —> {

Adjuk meg X és Y surtségfiiggvényét és varhato értékét. Figgetlen-e X és Y 7

. Legyenek X,Y ~ Exp(1) fiiggetlenek. Adjuk meg @ = min(X,Y’) és R = max(X,Y) eloszlasat

és varhato értékét. Fiiggetlen-e Q és R?

10.

11.

. Legyenek X,Y ~ Geo(p) fuggetlenek. P(X =Y) =? Mennyi P(X +Y = k), k > 2 esetén?

. Legyen X ~ B(m,p) és Y ~ B(n,p) fiiggetlenek, ahol m,n € N és 0 < p < 1. Milyen eloszlasi

X+Y?

. Legyenek X és Y fiiggetlen val6szintiségi valtozok, amire Y ~ U(0;1) és

| 2z haxel0,1],
Fx (@) _{ 0 egyébként.

Szamoljuk ki X + VY stirtiségfiiggvényét.

Legyenek X, Y ~ U(0; 1) fuggetlenek, és legyen
a) Z=X+Y b)Z=X-Y c) Z=3X-2Y
Szamoljuk ki Z stirliség- és eloszlasfiiggvényét.

Legyenek X,Y ~ Exp(A) fuggetlenek, és Z = | X — Y|. Hatarozzuk meg Z slirliségfiiggvényét.

IMSc

7. Legyenek X, Xo, X3, Xy, X5 fiiggetlen, Exp(1) eloszlasi val6sziniiségi valtozok. Legyen Y
mindig az 6t érték kozil a kézépen 1év6 (azaz a harmadik legnagyobb), akarmelyikiik is az.
Mennyi E(Y)?



